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Sot përfundoi spërkatja nga ajri kundër rriqrave 
 

Malishevë, 1 korrik 

 

E organizuar dhe financuar 

nga Komuna e Malishevës, 

në harmoni me strategjinë 

nacionale për luftimin dhe 

parandalimin e etheve 

hemorragjike krime kongo 

(EHKK), ka përfunduar 

spërkatja tre ditore nga ajri 

(me aeroplan), kundër 

rriqrave, si bartësit kryesor 

të virusit të EHKK. Ky 

projekt, është financuar nga 

Komuna e Malishevës, me 

vlerë prej 200 mijë euro, 

dhe është realizuar nga kompania “ALA-CO”, ndërsa e tërë spërkatja ka zgjatur tri ditë, ku është 

përfshirë i tërë territori i pabanuar i Komunës së Malishevës. 

Spërkatja kundër rriqrave, përmes ajrit, ka qenë një kërkesë e vazhdueshme e qytetarëve të 

Komunës së Malishevës, si rezultat i përhapjes së virusit vdekje prurës i EHKK, ku  deri më sot, 

kanë vdekur 18 qytetar të Komunës së Malishevës. Kjo spërkatje, bëhet krahas spërkatjes  

selektive të 39 zonave endemike dhe stallave e bagëtive, duke përfshirë 306 kilometra katrorë të 

territorit të Komunës së Malishevës. 

Sipas drejtorit për mbrojtje dhe shpëtim, z.Ahmet Morina, i cili krahas zyrtarëve tjerë të kësaj 

drejtorie, përveç vëzhgimit nga poshtë, gjatë ditës sotme e ka përcjellë spërkatjen nga aeroplani, 

“e gjithë kjo fushatë ka shkuar mirë dhe pa probleme dhe është realizuar sipas planit të hartuar 

për spërkatje nga ajri”. Ndërsa nga ana tjetër, drejtori për shëndetësi z.Hajdin Berisha, ka 
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deklaruar se “deri më tani nuk kemi raste me fatalitet nga infektimi me virusin e EHKK, por janë 

regjistruar tri raste të infektimit dhe të gjitha këto raste e kanë mbijetuar këtë infektim, si rezultat 

i trajtimit në klinikën infektive në QKUK”. 

Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip Begaj, me këtë rast, e ka përshëndetur kryerjen me 

sukses të kësaj spërkatje përmes ajri, e që njëherit është edhe hera e parë, që në Kosovë kryhet 

një fushatë e tillë, që nga paslufta. “Unë e shfrytëzoj rastin të falënderoi të gjithë ata që janë 

angazhuar në të gjitha fushatat e spërkatjes kundër rriqrave, si nga toka ashtu edhe ajri, duke 

përfshirë të gjitha organet komunale, IKSHP-në, ministritë përkatëse që janë të involvuara, pastaj 

stafin e emergjencës në QKMF të Malishevës, për trajtimin e personave të thumbuar nga rriqrat, 

si dhe stafin e Klinikës Infektive në QKUK, për trajtimin e rasteve të prekura me EHKK, pasi 

puna e të gjitha këtyre institucioneve, është heroike në mbrojtje të jetës së qytetarëve të Komunës 

së Malishevës”, ka thënë mes tjerash kryetari Begaj. 

 

 

 

Filloi zgjerim i urës kryesore në Malishevë 

 

Malishevë, 3 korrik 

Në kuadër të përmirësimit të lëvizshmërisë në 

hapësirat publike, sot në qytetin e Malishevës, 

kanë filluar punimet në zgjerimin e urës në rrugën 

“Rilindja Kombëtare”, ku parashihet zgjerimi i 

urës me trotuar, duke e përmirësuar lëvizjen e 

qytetarëve. Ky projekt financohet nga Komuna e 

Malishevës dhe UN-HBITAT-i. 

Në ceremoninë e fillimit të punimeve, mori edhe 

kryetari i Malishevës, z.Ragip Begaj, i cili përveç 

vënies së gurthemelit, i uroi të gjithë për 

realizimin e këtij projekti, shumë të rëndësishëm, pasi pas dy muajsh, qytetarët do të mund të 

lëvizim lirshëm në urën mbi lumin “Mirusha”, por edhe ngasësit e veturave, gjithashtu do të 

vozitin lirshëm, pasi nuk do të pengohen nga kalimtarët mbi urë. 

Projekti, “Përmirësimi i lëvizshmërisë dhe hapësirave publike në qendër të qytetit”, është i 

financuar nga Komuna e Malishevës dhe Programi për Përkrahje të Planifikimit Hapësinor 

Komunal (MuSPP), program i financuar nga Qeveria e Suedisë dhe  implementuar nga UN-

HABITAT-i. Vlera e projektit është 74 344 euro dhe financohet pesëdhjetë me pesëdhjetë 
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përqind nga Komuna e Malishevës dhe UN-HABITAT-i dhe pritet të përfundoj brenda dy 

muajve. 

 

 

 

Kryetari Begaj, në përkrahje të rinisë së Malishevës 
 

Malishevë, 4 korrik 

 

Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip Begaj dhe 

drejtoresha për Kulturë, Rini dhe Sport, znj.Blerta 

Krasniqi, kanë pritur sot përfaqësuesit e Këshillit të 

Veprimit Rinore Lokal (KVRL) në Malishevë, nga të 

cilët janë njoftuar me punën e KVRL-së dhe aktivitetet 

e tyre, përderisa morën përkrahje pa rezervë për punën 

e tyre dhe zhvillimin e aktiviteteve për rininë e 

Malishevës. 

“Malisheva ndoshta është në kushte jo shumë të mira për të rinjtë, edhe pse ka një infrastrukturë 

të mirë për zhvillimin e aktiviteteve, por ne si komunë do të mundohemi të mbështesim 

aktivitetet  rinore në përgjithësi. Ne jetojmë me këto kushte, me këtë mentalitet dhe aktivitetet 

zhvillohen brenda këtyre kushteve, por JU e keni përkrahjen dhe mbështetjen tonë të pa rezervë, 

brenda kushteve dhe mundësive tona”, ju ka thënë kryetari Begaj, drejtuesve të KVRL-së në 

Malishevë. 

Nga ana tjetër, kryetarja e KVRL-së, Blerina Mazreku, e ka njoftuar kryetarin Begaj, me 

formimin e KVRL-së, mënyrën e funksionimit dhe aktivitetet që janë duke u zhvilluar nga ky 

organizim rinor në Malishevë. “Qëllim i yni është aktivizimi i të rinjve të Komunës së 

Malishevës dhe momentalisht jemi në realizimin të një projekti për aktivizimin e rinisë në 

fshatrat rurale, ku janë paraparë aktivitete në pesë fshatra të mëdha të Komunës së Malishevës”, 

tha kryetarja e KVRL-së, Blerina Mazreku. Më pas Mazreku, e informoi kryetarin edhe me 

planet e KVRL-së, në mënyrë që rinia e Malishevës, të jetë më e aktivizuar. 

 

Nga e hëna fillon dezinfektimi i bagëtisë 
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Malishevë, 4 korrik 

Drejtoria për Mbrojtje dhe Shpëtim, njofton të gjithë fermerët e Komunës së Malishevës, se duke 

filluar nga java e ardhshme, të hënën me 7 korrik 2014, nis spërkatja e bagëtisë, gjegjësisht 

repelimi i bagëtisë. Me këtë lutem blegtorët që ti mbajnë mbyllur bagëtinë nga 6:00 e mëngjesit, 

deri në ora 12:00 në mesditë dhe të bëjnë mjeljen e tyre.  

Repelimi i bagëtisë bëhet me qëllim të parandalimit nga prekja nga rriqrat, me qëllim të 

mosbartjes së rriqrave nga fushat në stalla. Edhe kjo fushatë e spërkatjes së bagëtisë, është në 

kuadër të luftimit dhe parandalimit të infektimit me ethe hemorragjike krime kongo (EHKK) dhe 

është në kuadër të strategjisë nacionale kundër EHKK.  

Spërkatje, përkatësisht repelimi i bagëtive, organizohet dhe financohet nga Agjencioni i 

Veterinës dhe Ushqimit në Republikën e Kosovës  (AVUK). Fushata, planifikohet të nis të hënën 

në fshatin Burim, ndërsa varësisht prej ecurisë të saj, fshatrat do të njoftohen me kohë përmes 

mjeteve të komunikimit dhe nga kryetarët e fshatrave. Luten qytetarët që të ndjekin udhëzimet, 

për mbajtjen mbyllur të bagëtive deri në mesditë dhe mjeljen e tyre. 

 

Nga Mbledhja  e Këshillit të Drejtorëve 
 

Malishevë, 7 qershor 

 

Si çdo të hënë edhe sot Këshilli i Drejtorëve, i udhëhequr nga Kryetari i Komunës, z.Ragip 

Begaj, ka mbajtur  mbledhjen e rregullt të qeverisë komunale, ku janë trajtuar një varg çështjesh, 

që lidhen me punët dhe aktivitetet e përditshme të qeverisë komunale, ku dhe u be e ditur, që sot  

fillon faza  e dytë e projektit të ujësjellësit të Drenocit. 

Drejtoria për Urbanizëm, përkatësisht drejtori z.Urim Kastrati bëri të ditur në këtë mbledhje që 

sot fillon faza  e dytë e punimeve në projektin e ujësjellësit të Drenocit, në lagjen e Lacajve, po 

ashtu është duke u punuar  edhe në shkollat si Gollubovc, Goriç, Damanek, Panorc në të cilën 

tani edhe fusha e futbollit veç pritet të përurohet, dhe në Vermicë ku tani përfundon objekti 

shkollor, ndërsa me kanalizime janë duke ushtruar fshatrat Drenoc, Jancist dhe Burim. 

Nga ana tjetër Drejtori për Shëndetësi z.Hajdin Berisha ka njoftuar rreth etheve hemorragjike në 

përgjithësi ku tha se” gjendja me ethet hemorragjike është stabile madje shumë më stabile se sa 

periudhat e njëjta të viteve të kaluara, mobilizimi është në gjendje të njëjtë në QKMF dhe po 

vazhdon të jetë nën kontroll, ndërsa sot do të fillohet me fazën tjetër të spërkatjes që po bëhet 

përherë të parë, për repelimin e  kafshëve, ku në vitet e ardhshme pritet të fillojmë me repelim 

më herët ”. 
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Nga ana tjetër, të gjithë drejtorët, kanë raportuar për aktivitetet e tyre gjatë javës së kaluar dhe 

për aktivitetet që i kanë në javën në vazhdim .Po ashtu drejtori për Bujqësi z.Hajrullah Mazreku 

njoftoi që korrje-shirjet kanë filluar në Komunën e Malishevës edhe pse është paraparë që të 

fillojnë me 10 korrik, rekomandim ky nga ministria, është bërë pa lejen e drejtorisë. 

 

Komiteti për Politikë dhe Financa mbajti mbledhjen e gjashtë të radhës 
 

Malishevë, 7 qershor 

Komiteti për Politikë dhe Financa (KPF), organ i Kuvendit të Komunës në Malishevë, drejtuar 

nga kryesuesi i KK, z.Enver Hoti, ka mbajtur mbledhjen e i VI (gjashtë) të radhës, ku janë 

diskutuar një varg çështjesh dhe janë dhënë disa rekomandime për mbledhjen e ardhshme të 

Kuvendit të Komunës së Malishevës. 

KPF, pas shqyrtimit ka rekomanduar për mbledhjen e ardhshme të kuvendit,  që të shqyrtohet 

dhe miratohet raporti i të hyrave dhe shpenzimeve për periudhën Janar-Qershor-2014, ku 

sqarime për këtë pikë të rendit të ditës, para anëtarëve të KPF-së, ka dhënë Drejtori për Ekonomi 

dhe Financa z.Vesel Krasniqi. 

Për kuvend është rekomanduar  pika 3 dhe 4 e rendit të ditës, shqyrtimi i kërkese për marrjen e 

vendimit për formimin e komisionit vlerësues, për dhënien në shfrytëzim dhe këmbimin e pronës 

së pa luajtshme të Komunës, dhe shqyrtimi i kërkesës për marrjen  e vendimit për formimin e 

komisionit të ankesave për caktimin e procedurave të dhënies  në shfrytëzim dhe këmbimit të 

pronës së paluajtshme të komunës. 

Rekomandim për kuvend KPF  dha edhe shqyrtimin dhe  miratimin e propozimit të Komisionit 

komunal për emërtimin e Rrugëve, dhe një çështje tjetër e rekomanduar për KK ishte pagesa e 

kryetarëve të fshatrave që kanë marr pjesë në këtë komision, pastaj raporti komulativ  i punës së 

Zyrës së Tatimit në Pronë, si dhe kërkesa  nga  LDK, Plani vjetor i punës Janar-Dhjetor-2014 i 

Zyrës së Tatimit në Pronë. 

 

Kanë filluar korrje-shirjet në Malishevë 
 

Malishevë, 8 korrik 

Drejtoria për Bujqësi Pylltari dhe Zhvillim Rural (BPZHR) në 

Malishevë, edhe këtë vit ka formuar Shtabin Komunal i 

dedikuar për korrje-shirje, me përbërje prej pesë anëtarëve, të 
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cilin e  drejton zytari drejtorisë për bujqësi, z.Milaim Morina, në ndërsa anëtarët tjera nga 

drejtoria e Inspektoriat, Emergjenca dhe Shoqata e fermerëve të Komunës. 

 

Sipas Drejtorisë së BPZHR, përkatësisht drejtorit z.Hajrullah Mazreku, “fushata e korrje-shirjeve 

në Malishevë, është paraparë të filloj me datën 10 korrik, rekomandim ky nga Ministria e 

Bujqësisë, për shkak të të reshurave atmosferike që kanë mbretëruar në vend  dhe lagështisë së 

kallirit të grurit, e cila  sillet nga 10.9% deri në 15.7%, por që duhet të jetë 12 deri 13%, për këtë 

arsye është paraparë  që korrje-shirjet të fillojnë  me 10 korrik 2014, mirëpo qytetarët kanë filluar 

pa udhëzimin e Drejtorisë që nga data 5 korrik. Megjithatë  rendimentet janë të mira dhe kanë 

arritur në 3500 deri 4000 kg për hektarë sipas inspektimit të Drejtorisë së BPZHR-së”. 

“Çmimi për hektarë është duke u sjell 100 euro, ndërsa për këtë vit nuk është paraparë asnjë 

subvencion nga Ministria e Bujqësisë, për arsye se i ka subvencionuar bujqit dhe fermerët me 

nga 125 euro për hektarë, ndërsa shqetësim për  fermerët është ai i parave të subvencionit të  

parashikuar nga qeveria, që është paraparë të jetë 125 euro, e nuk është marr ende”, thonë 

zyrtarët e drejtorisë për bujqësi. 

 

Marrëveshje mes Komunës dhe MASHT-it për rritjen e cilësisë në mësimin 

profesional 
 

Malishevë, 9 korrik 

Në kuadër të një pilot projekti, të Ministrisë së 

Arsimit, Shkencës dhe Teknologjisë, Komuna e 

Malishevë, përkatësisht  kryetari z.Ragip Begaj sot ka 

nënshkruar një memorandum mirëkuptimi me 

Agjencinë për Arsim dhe Aftësim Profesional dhe 

Arsimin e të Rriturve (AAAPRr)  dhe Ministrinë e 

Arsimit, Shkencës dhe Teknologjisë (MASHT), ku 

objekti, hapësirat e shfrytëzuara si dhe pajisjet e  

Qendrës së Kompetencës, bartën në përgjegjësi dhe 

administrim të kësaj agjencisë. 

Ndërkaq, qëllimi i shkollave të Agjencisë është që ‘Nxënësit e shkollave profesionale të marrin 

kompetenca, të cilat i duhen për pjesëmarrje të suksesshme në shoqëri dhe në jetën profesionale. 

Për arsye të shumë risive MASHT ka vendosur që para implementimit të agjencisë të bëjë një 

fazë pilotuese për ngritjen e strukturave të përmendura më sipër në disa shkolla të përzgjedhura 

në vend, përfshi edhe Qendrën e Kompetencës në Malishevë. 
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Përgjegjësitë direkte për shkollat profesionale i takojn komunave. Për të mundësuar pjesëmarrjen 

e  plotë të Qendrës së Kompetencës duhet të bëhet bartja e përgjegjësive nga komuna ne 

Agjencinë për Arsim dhe Aftësim Profesional dhe Arsimin e të Rriturve (AAAPRr),  përmes 

këtij memorandumi të mirëkuptimit për kohen e fazës  pilotuese. 

 

Kryetari Begaj inspektoi punimet e fazës së dytë të ujësjellësit në Drenoc 
 

Malishevë, 9 korrik 

Kryetari i Komunës së Malishevës z.Ragip Begaj, sot ka 

inspektuar punimet e fazës së dytë të  ndërtimit të rrejtit të 

ujësjellësit i cili është duke u shtruar për kah lagjja e Lacajve në 

fshatin Drenoc të Komunës së Malishevës. 

Pas inspektimit Kryetari Begaj u nda i kënaqur , pasi punimet 

po shkojnë mirë dhe kërkoi nga punëkryesit  që të angazhohen 

maksimalisht dhe të marrin me përkushtim punën e tyre të cilën 

janë duke e bërë dhe të përfundoj ashtu brenda afatit të paraparë. 

 

Ekipi i futbollit U11 KF “Malisheva” kampion në Turnirin Ndërkombëtar në 

Shqipëri 
 

Malishevë, 10 korrik 

  

Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip Begaj dhe 

drejtoresha për Kulturë, Rini dhe Sport, znj.Blerta Krasniqi, 

kanë pritur sot ekipin e futbollit të grupmoshës U11,  ekip i cili 

vepron në kuadër të shkollës së futbollit “Malisheva” në 

Malishevë, dhe të cilët  kanë marr vendin e parë në këtë 

grupmoshë në Turnirin Ndërkombëtar të mbajtur në Shqipëri. 

  

Kryetari Begaj me këtë rast i ka mirëpritur në zyrën e tij dhe i  ka përgëzuar me rastin e fitores së 

tyre  ku më pas tha,” jam shumë i kënaqur me vizitën dhe me fitoren e juaj që keni marrë atje. 

Kjo nuk është fitore vetëm e Malishevës, por është edhe e të gjithë Kosovës, dhe është rezultat 
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shumë i madh për ne, me këtë fitore tuajën atje. Dëshira ime është që në të ardhmen ju të 

avancoheni edhe më shumë dhe të doni futbollin, sportin dhe vendin e juaj ” tha Begaj. 

  

Ky turniri mbahet në Durrës që 10 vite më radhë, organizohet nga Federata Shqiptare  e Futbollit 

(FSHF), nën mbikëqyrjen e UEFA-së , dhe Shoqata Vllaznimi CUP 2014 “Durrës Albania”, ku 

në 10 vjetorin e këtij turniri ekipi i futbollit U11 KF “Malisheva” u shpall kampion në këtë 

grupmoshë, në të cilin turnir morën pjesë gjithsejtë 35 ekipe të vendeve të ndryshme. 

 

 

Komiteti për Arsim mbajti mbledhjen e tretë të radhës 
 

Malishevë, 10 korrik 

 Komiteti për Arsim, Kulturë, Rini e Sport, i drejtuar nga 

kryetar i këtij komiteti z.Januz Kastrati, ka mbajtur sot 

mbledhjen e  III (tretë) të radhës, ku janë diskutuar një varg 

çështjesh të punëve dhe angazhimeve  të këtij komiteti. 

 Gjatë kësaj mbledhje janë shqyrtuar  dhe miratuar pikat 2, 3 

dhe 4 të renditë të ditës ku për pikën 2 dhe 4 ka raportuar 

drejtori i Drejtorisë për Arsim dhe Edukim (DKA),  z.Blerim 

Thaçi rreth shqyrtimit  të raportit të punës së DKA-së me rastin  e përfundimit të vitit mësimor 

2013/14, dhe po ashtu ka njoftuar  për fillimin e  përgatitjeve për vitin shkollor 2014/15, si dhe 

ka dhënë sqarimet e nevojshme rreth arsimimit në Malishevë. 

 Po ashtu rreth pikës 3 e cila i referohet Drejtorisë për Kulturë, Rini e Sport ka raportuar 

Drejtoresha e DRKS-s znj.Blerta Krasniqi, për gjashtë mujorin e parë të punës për vitin 2014 për 

gjashtë mujorin e parë të vitit 2014, ku dha sqarimet rreth aktiviteteve dhe detyrave të DRKS-s. 

 

Kryetari Begaj inspektoi disa punime të projekteve 
 

Malishevë, 10 korrik 

Kryetari i Komunës së Malishevës z.Ragip Begaj së bashku me 

drejtorin për Urbanizëm z.Urim Kastrati dhe drejtoreshën për 

Kulturë  Rini e Sport znj.Blerta Krasniqi, sot kanë inspektuar  

disa nga punimet që janë duke u realizuar në Malishevë. 
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Fillimisht kanë  inspektuar fushën e sportit në Shkollën  fillore “Asim Vokshi”  në Panorc, e cila  

dimensionet e jashtme i ka (21x44)m, dhe prite të përfundoj së shpejti.Kryetari Begaj u nda i 

kënaqur me punimet e kësaj fushe të sportiti dhe pret që të përurohet së shpejti. 

Më pas ka inspektuar edhe punimet e  zgjerimit të urës  mbi lumin “Mirusha” në qytetin e  

Malishevës e cila është duke u zgjeruar në kuadër të përmirësimit të lëvizshmërisë në hapësirën 

publike . 

Po ashtu pa nga afer edhe  fushatën e korrje-shirjeve të kallirit të grurit, në fshatin Damanek,  ku 

sot edhe është dashur të fillohej me korrje-shirje sipas rekomandimit të Ministrisë së Bujqësisë e 

që kanë filluar më herët Komunën tonë. 

Kryetari Begaj priti përfaqësuesit e OJQ “Jesus Krishti” 
 

Malishevë, 11 korrik 

Kryetari i Komunës së Malishevës  z.Ragip Begaj , ka pritur sot 

në zyrën e tij përfaqësuesit e  OJQ ”Kisha e Jezu Krishtit, e 

ditëve të vona” nga Shtetet e Bashkuara të Amerikës (SHBA),  

Paul dhe Barbara Nelson, të cilët janë nën  mbikëqyrje të 

projektit për ujësjellësin e  fshatit Drenoc, ku edhe kanë 

inspektuan punimet në teren. 

Kryetari Begaj,  falënderoi për vizitën dhe bashkëpunim, “jeni 

të mirëseardhur deri në përfundim të këtij projekti, në inspektim dhe të shihni se ku po investoni 

parat tuaja ”  tha Begaj, dhe më pas kanë inspektuar  zhvillimin e punimëve të rrjetit  të 

ujësjellësit në Drenoc. 

Fillimisht kanë parë nga afër zhvillimet e punimeve të fazës së parë të këtij projekti, dhe më pas 

inspektuan punimet e fazës së dytë e cila po vazhdon të shtrohet për kah lagjja e Lacajve. Pas 

inspektimit të bërë, Kryetari Begaj dhe qifti nga SHBA, Paul e Barbara Nelson, janë ndarë të 

kënaqur me zhvillimin e punimeve që janë duke u bërë në rrjetin e ujësjellsit të Drenocit. 

 

Kryetari priti palët 
 

Malishevë, 11 korrik  

Kryetari i Malishevës, z.Ragip Begaj, si çdo të premtë edhe sot, për tri orë të tëra ka pritur 

qytetarët në zyrën e tij, duke u njoftuar me problemet dhe shqetësimet e tyre, por edhe duke 

marrë falënderime për ndihmën dhe kujdesin e tij  dhe të komunës, për mirëqenien e qytetarëve. 
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Si zakonisht, problemet kryesore të shfaqura nga qytetarët , ishin kryesisht ato socio-ekonomike, 

dhe çështja për punësim dhe nevojat  tjera të ndryshme, kryetari  Begaj edhe me këtë rast ka 

ofruar mbështetjen e tij të plotë morale si dhe mbështetjen e mundëshme material duke u bazuar 

gjithmonë në atë që është në mundësin e tij dhe duke pasur parasysh mundësi e komunës sonë si 

institucionit. 

Në mesin e qytetarëve të shumtë, që kryetari Begaj ka pritur sot, kishte edhe prej atyre, që  

shprehnin falënderimet e tyre, për përkrahjen e kryetarit dhe të komunës, dhe po ashtu edhe për 

këshillat e dhëna për ballafaqimin e halleve dhe problemeve të tyre. 

 

 

Thumbimi nga rriqrat në rënie  
 

Malishevë, 14 korrik 

“Thumbimi nga rriqrat është në rënie e sipër, pasi çdo ditë e më pak ka raste të thumbimeve”, ka 

thënë sot drejtori për shëndetësi z.Hajdin Berisha, në mbledhjen e rregullt të Këshillit të 

Drejtorëve, të udhëhequr nga kryetari Komunës së Malishevës, z.Ragip Begaj, e ku u diskutuan 

çështje të ndryshme që lidhen me aktivitetet dhe angazhimet e drejtorive komunale. 

“Përveç rënies së rasteve të thumbimeve, edhe situata epidemiologjike është në kontroll. 

Aktualisht kemi një rast të shtrirë në klinikën infektive dhe gjendja e pacientit është e mirë dhe 

jashtë rrezikut për jetë”, tha drejtori Berisha. 

Nga ana tjetër, drejtori i administratës, z.Ekrem Kastrati, tha se “është rritur numri i kërkesave të 

qytetarëve për nxjerrjen e dokumenteve në shërbimin e ofiqarisë, si nga mërgimtarët ashtu edhe 

nxënësit dhe studentët, por kjo është brenda normales dhe ende nuk është paraqitur nevoja për 

shtimin e orarit të punës, pasi shërbimet po kryhen me kohë dhe nuk ka vonesa në dhënien e 

dokumenteve”. 

Ndërsa drejtori për buxhet, ekonomi dhe financa, z.Vesel Krasniqi, tha se kanë marrë një shkresë 

nga ministria përkatëse, për rishikim të buxhetit, dhe tha se rishikimi do të bëhet, duke kërkuar 

nga Asambleja Komunale, që ta miratoj këtë rishikim, i cili bëhet çdo vit pas përfundimit të 

gjashtë mujorit të parë të punës.  

Edhe rendimentet e grurit, janë të mira, pasi rendimentet sillen 3500-400 kilogram grurë për një 

hektar, ka bërë të ditur, drejtori i bujqësisë, z.Hajrullah Mazreku, bazuar në raportet ditore të 

Shtabit për korrje-shirje në Malishevë, ndërsa rekordi për këtë vit, deri më tani është shënuar në 

Llapqevë ku janë shënuar mbi 6200 kilogram për një hektar. 
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Në këtë mbledhje, drejtori për urbanizëm, z.Urim Kastrati, tha se janë duke vazhduar me 

realizimin e projekteve në infrastrukturë në shumë vendbanime të Komunës së Malishevës, 

ndërsa drejtori i inspektoratit, z.Sejdi Paçarizi, tha se “inspektorët komunal, janë në aksion për 

parandalimin e veprimtarisë së kombibusëve ilegal, të cilët nuk janë të regjistruar”. 

Edhe drejtorët tjerë, kanë raportuar për aktivitet e tyre që janë dukë bërë në vazhdimësi, në 

realizimin projekteve të ndryshme dhe ofrimin e shërbimeve për qytetarët e Komunës së 

Malishevës. 

 

Edhe Malisheva i bashkohet thirrjes për drejtësi për gratë e dhunuara gjatë 

luftës 
 

Malishevë, 14 korrik 

Edhe Komuna e Malishevës, i bashkohet nënshkrimit të 

peticionit për të kërkuar drejtësi ndërkombëtare për gratë 

e dhunuar gjatë luftës së fundit në Kosovë. Sot këtë 

peticion, përveç shumë qytetarëve të Malishevës, e ka 

nënshkruar edhe i pari i Malishevës, z.Ragip Begaj.  

 

 

Kryetari Begaj vizitoi një shpezëtari që merret me rritjen e zogjve  
 

Malishevë, 15 korrik 

Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip Begaj dhe drejtori 

për Bujqësi Pylltari dhe Zhvillim Rural (BPZHR),  z.Hajrullah 

Mazreku, kanë vizituar sot z.Xhavit Morina nga fshati Drenovc, 

i cili merret me rritjen  e zogjve, ku kryetari Begaj i premtoi 

ndihmë për jetësimin e këtij biznesi. 

Kryetari Begaj, vizitoi inkubatorin i cili çel zogj, e të cilin e 

posedon z.Xhevat Morina nga Drenovci, dhe i cili ka ngecur me 

çeljen e zogjve në pamundësi të realizimit të këtij projekti që disa vite, ku ky inkubator ka një 

gjendje të mirë dhe ka një kapacitet që të çel  1200 copë vezë brenda një cikli të çeljes së zogjve 

për 21 ditë. 
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Kryetari Begaj premtoi ndihmën e tij dhe të institucionit për dy cikla të çeljes së zogjve, dhe 

jetësimin e mëtejshëm të këtij projekti. 

 

Begaj e Tahiri, ju bëjnë thirrje malishevasve ta nënshkruajnë peticionin 
 

Malishevë, 16 korrik 

 

Kryetar i Malishevës, z.Ragip Begaj ka pritur sot zëvendëskryeministren e Qeverisë së 

Republikës së Kosovës, znj.Edita Tahiri, dhe së bashku ju kanë bërë thirrje malishevasve, që ta 

nënshkruajnë peticionin me të cilin po kërkohet drejtësi ndërkombëtare për gratë e dhunuara 

gjatë luftës së fundit në Kosovë. 

Në këtë ngjarje, ishin të 

pranishme edhe femrat anëtare të 

Asamblesë Komunale të 

Malishevës, deputetja e 

sapozgjedhur në Kuvendin e 

Kosovës, znj. Shukrie Bytyçi dhe 

gratë aktiviste të organizatave të 

ndryshme joqeveritare që 

veprojnë në Malishevë. 

 

“Jemi të nderuara dhe të fuqizuara 

nga pritja e kryetarit të komunës dhe me këtë rast ftojmë të gjithë qytetarët e Malishevës dhe 

rrethinës, që ta nënshkruajnë peticionin. Mendoj se nuk ka nevojë të flitet për peshën e kësaj 

iniciative. Çështja e dhunimit të grave gjatë luftës, është një tragjedi e të gjithë kombit tonë. Por 

ajo që ne kërkojmë tash është drejtësia ndërkombëtare për gratë e dhunuara gjatë luftës. Përmes 

drejtësisë ndërkombëtare kërkojmë që kryesit e këtij krimi të dalin para drejtësisë dhe të marrin 

dënimet e merituara, me këtë rast ne ju japim mbështetje zonjave tona dhe që jemi me ato”, tha 

në deklarimin e saj, zv/kryeministrja e Qeverisë së Republikës së Kosovës, znj.Edita Tahiri. 

 

“Malisheva ju ka bashkëngjitë këtij nënshkrimit të këtij peticioni. Besoj se është shumë i 

nevojshëm dhe unë i inkurajoj të gjitha ato nëna e motra që kanë pasur pasoja dhe dëshiroj që 

drejtësia ndërkombëtare ta thotë fjalën e vet dhe ajo që ju ka ndodh atyre, në fakt na ka ndodh të 

gjithë neve shqiptarëve dhe ato duhet të jenë krenare, pasi nuk është asgjë e turpshme. Ato duhet 
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të jenë krenare, pasi të gjithë ato janë meritore për lirinë e Kosovës. Ne do t bëjmë maksimumin 

që përkrahje të jetë sa më e madhe për këtë peticion”, ka thënë mes tjerash, në deklarimin e tij, 

kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip Begaj. 

 

 

 

KK miratoi rishikim e buxhetit dhe kornizën afatmesme buxhetore 2015-2017 
 

Malishevë, 16 korrik 

 

Kuvendi i Komunës së Malishevës, drejtuar nga kryesuesi 

z.Enver Hoti, ka mbajtur mbledhjen e shtatë të radhës, ku 

kanë miratuar rishikim e buxhetit për vitin 2014, si dhe kanë 

miratuar kornizën afatmesme buxhetore 2015-2017. Në 

mbledhje mori pjesë edh kryetari i Komunës së Malishevës, 

z.Ragip Begaj, i cili është përgjigjur në pyetjet e anëtarëve të 

KK, si dhe ka dhënë sqarime për disa pika të rendit të ditës.  

 

Fillimisht në mbledhjen e sotme, ka dhënë betimin anëtari i ri i KK të Malishevës, z.Hajro 

Paçarizi (IQM), i cili zëvendëson anëtarin e deritanishëm z.Nuhi Shala (IQM), pasi ky i fundit ka 

dhënë dorëheqje nga KK, për arsye objektive. 

Më pas, anëtarët e KK, pasi kanë diskutuar rreth çështjes së shërbimit të maternitetit në QKMF, 

kanë debatuar rreth shpenzimeve dhe të hyrave në periudhën Janar-Qershor 2014, si dhe kanë 

formuar dy komisione, i pari komision vlerësues për dhënien në shfrytëzim dhe këmbimin e 

pronës së paluajtshme të Komunës dhe i dy ti për përcaktimin e procedurave për dhënien në 

shfrytëzim dhe këmbimin e pronës së paluajtshme komunale. 

Pas shumë diskutimeve dhe sqarimeve të dhëna nga drejtoria për buxhet dhe financa, anëtarët e 

KK të Malishevës, miratuan rishikimin e buxhetit për vitin 2014, me propozimet e dhëna nga 

anëtarët e KK-së. Po ashtu sot miratuan edhe kornizën afatmesme buxhetore  për Komunën e 

Malishevës, për vitin 2015-2017. 
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Kryetari Begaj priti komandanti turk Topaloğlu 
 

Malishevë, 17 korrik 

 

Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip Begaj, ka 

pritur sot në zyrën e tij komandantin e KFOR-it turk, 

kolonelin ZorluTopaloğlu, me të cilin biseduan për çështje 

të ndryshme, që lidhen me sigurinë  përgjithshme në 

Malishevë dhe për bashkëpunimin e institucionit të 

Komunës me KFOR-in dhe njësinë e LMT-së në 

Malishevë. 

Kryetari Begaj, e falënderoi komandantin turk, kolonelin 

Topaloğlu, për vizitën e tij dhe për bashkëpunimin e mirë 

mes KFOR-it dhe Komunës, si dhe me bashkëpunimin e 

mirët ë njësisë së LMT-së zvicerane në Malishevë, 

bashkëpunim i cili u vlerësua lartë nga kryetari Begaj dhe 

koloneli Topaloğlu. 

Komandanti turk i interesua për disa çështje që lidhen me 

sigurinë e përgjithshme, ndërsa sipas kryetarit Begaj, pavarësisht problemeve socio-ekonomike 

që janë në Malishevë, siguria është në nivel të mirë, me një situatë të qetë dhe stabile, dhe kjo 

situatë ka qenë në vazhdimësi që nga përfundimi i luftës. 

Sa i përket protestave të fshatit Bubavec, lidhur me privatizimin e pronave, kryetari Begaj, e 

sqaroi kolonelin Topaloğlu, se ky është një proces jo i mirë, pasi qytetarëve, padrejtësisht ju janë 

marrë pronat nga ish sistemi dhe sot prapë padrejtësisht privatizohen ato prona. 

Begaj e Topaloğlu, kanë biseduar edhe për çështje tjera dhe për vazhdimin e bashkëpunimit të 

ndërsjellë mes KFOR-it dhe komunës. 

 

Malisheva në përgatitje të festivalit folklorik 
 

Malishevë, 21 korrik 
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Këshilli i Drejtorëve, i udhëhequr nga kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip Begaj, ka 

mbajtur mbledhjen e rregullt të së hënës, ku drejtorët kanë raportuar për aktivitetet e tyre javore. 

Në kudër të kësaj u bë e ditur se janë në përgatitje të mbajtjes së festivalit folklorik, i cili synon 

të jetë tradicional. 

 

Drejtoresha për kulturë, rini dhe sport, znj.Blerta Krasniqi, ka bërë të ditur se përgatitjet janë 

drejt përfundimit, për organizimin e këtij festivali folklorik, i cili do të jetë tradicional, ndërsa 

pritet që numri i pjesëmarrësve të jetë i madh. Krahas festivalit, do të organizohet edhe një panair 

artizanal, si dhe një turnir i futbollit të vogël, ku pritet që pjesëmarrës të jenë kryesisht të rinj 

mërgimtar dhe të rinj tjerë nga Komuna e Malishevës dhe më gjerë. 

Në këtë mbledhje, janë diskutuar edhe çështje tjera që lidhen me punët e përditshme të drejtorive 

komunale dhe angazhimet e drejtorive në realizimin e projekteve të ndryshme, që kanë të bëjnë 

me rritjen e mirëqenies për qytetarët e Komunës së Malishevës.  

Ndërsa, sipas drejtorit të administratës, z.Ekrem Kastrati,  me gjithë rritjen e kërkesave për 

nxjerrjen e dokumenteve të ndryshme, është rritur volumi i punëve në këtë drejtori, por nuk ka 

vonesa dhe shërbimet po kryhen normalisht, pa u krijuar tollovi para sporteleve të ofiqarisë.  

 

 

Largohen nga tregu 412 kg djathë  
 

Malishevë, 21 korrik 

 

Me kërkesën e Agjencionit të Veterinës 

dhe Ushqimit, inspektorët komunal në 

Malishevë, kanë ndërmarrë një aksion 

për largimin nga tregu për disa lloje të 

djathit, pasi ky produkt nuk është në 

përputhshmëri më ligjet në fuqi. Gjatë 

aksionit janë larguar nga tregu 411.9 

kilogram djathë i llojeve të ndryshme. 
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Kështu ka bërë të ditur, të hënën në mbledhjen e Këshillit të Drejtorëve, drejtori i drejtorisë së 

Inspektoratit, z.Sejdi Paçarizi , sipas të cilit, nuk kanë pasur pengesa nga ana e pronarëve të 

marketeve apo dyqaneve, për largimin e këtyre të llojeve të djathit. 

 

“Largimi nga tregu i këtyre llojeve të djathit, është kërkesë e Agjenciont të Ushqimit dhe 

Veterinës AUV), dhe ky djathë i gjetur, është larguar nga shitja, deri në një vendim tjetër nga ana 

e AUV”, tha drejtori Paçarizi.  

 

 

Kryetari Begaj, shtroi iftarin tradicional për familjet e dëshmorëve 
 

Malishevë, 22 korrik 

 

Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip 

Begaj, mbrëmë ka shtruar iftarin tradicional, 

që komuna organizon për çdo vit, në muajin 

e madhërishëm të ramazanit, për familjet e 

dëshmorëve të kombit nga Komuna e 

Malishevës, ku edhe janë bërë lutje për 

dëshmorët dhe janë kënduar pjesë të 

Kuranit, nga ana e hoxhallarëve në kuadër 

të Bashkësisë Islame të Malishevës.  

 

“Është obligim i yni, i të gjallëve, që ti kujtojmë dëshmorët e kombit, pasi falë tyre ne sot 

gëzojmë shtetin tonë të lirë. Jemi në muajin e shenjtë të ramazanit dhe kam dashur të bëjmë një 

darkë së bashku dhe të bëjmë lutje për dëshmorët. Shumë respekt për të gjithë dëshmorët dhe 

familjet e tyre”, tha kryetari Begaj, duke folur më pas për rëndësinë e sakrificës së dëshmorëve 

dhe veprën e tyre në luftën për liri. 

 

Për sakrificën e dëshmorëve, foli edhe kreu i Bashkësisë Islame në Malishevë, mulla Xhevat 

Kryeziu, përderisa ka falënderuar edhe Komunën, për këtë organizim tradicional. Pas kësaj, 

hoxhallarët, kanë bërë lutje dhe kanë kënduar pjesë Kurani. 
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Në këtë iftar, përveç familjeve të dëshmorëve, ishin të pranishëm edhe krerët e Bashkësisë 

Islame në Malishevë, hoxhallarë dhe asamblistë të Komunës së Malishevës. 

 

 

Filloi rregullimi i dy rrugëve në fshatrat e Malishevës 
 

Malishevë, 22 korrik 

 

Sot ka filluar rregullimi i dy rrugëve të reja, 

njëra në Plloqicë, ndërsa tjetra është ajo në 

Kërvasari. Fillimin e punimeve në këto dy 

rrugë, sot e kanë inspektuar edhe kryetari i 

Komunës së Malishevës, z.Ragip Begaj dhe 

drejtori i urbanizmit z.Urim Kastrati, përderisa 

banorët e këtyre fshatrave e kanë falënderuar 

komunën për këtë investim. 

Në Plloqicë, do të asfaltohen tri rrugë brenda 

fshatit me një gjatësi prej 1.06 kilometra dhe lagjet e këtij fshati do të lidhen më shirit kryesor të 

rrugës e cila i lidh me qendrën komunale, përderisa Plloqica, është njëri prej fshatrave më të 

largët në Komunën e Malishevës. 

Po ashtu edhe në Kërvasari, ka filluar hapja dhe më pas asfaltimi i rrugës së lagjes Kodrali, deri 

në brendi të fshatit, me një gjatësi prej rreth 1.5 kilometra. Ndërtimi i kësaj rruge ka qenë kërkesë 

dhe nevojë jetike, për banorët, për tu lidhur me pjesën tjetër të fshatit, pasi deri më tani kanë 

qenë tërësisht të shkëputur, për shkak të rrugës, ndërsa problemi më i madh ka qenë shkuarja në 

shkollë e nxënësve, si dhe vizita mjekësore në ambulancën, të cilën deri më tani nuk mund ta 

vizitojnë. 

Ndërtimi i këtyre rrugëve, mundësohet nga buxheti i Komunës së Malishevës. 

Po ashtu kryetari Begaj dhe drejtori Kastrati, kanë inspektuar edhe punimet në shkollën e fshatit 

Gollubovc, e cila është në ndërtim e sipër, ku Begaj e Kastrati, u ndanë të kënaqur me ecurinë e 

punimeve në ndërtimin e shkollës. 
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Komitetit për Planifikim urban, kadastër, mbrojtje të mjedisit, turizëm dhe 

monitorim të projekteve publike hartoi planin e punës 

Malishevë, 23 korrik 

Komitetit për Planifikim urban, kadastër, mbrojtje të mjedisit, turizëm dhe monitorim të 

projekteve publike, kryesuar nga kryesuesi Muhamet Bytyçi, ka mbajtur mbledhjen e dytë të saj, 

ku pikë të rendit të ditës, kishin hartimin e planit të punës për muajt e mbetur të vitit 2014. 

Anëtarët e këtij komiteti, kanë dhënë mendimet e tyre për mënyrën e punës, ku janë pajtuar që ky 

komitet të mbaj nga dy takime brenda muajit, njërin takim të brendshëm, ndërsa tjetri në teren, si 

dhe secili anëtar, ta merr përsipër nga një sektor, pasi fusha e veprimit të komitetit është shumë e 

gjerë. 

Anëtarët e komitetit, po ashtu paraqitën nevojën e qasjes më të shpejt në dokumentet që kanë të 

bëjnë me realizimin e projekteve, në mënyrë që të mos kenë vonesa në monitorimin e realizimit 

të projekteve, që realizohen nga paraja publike. 

 

U zbulua busti i dëshmorit Ruzhdi Gjyliqi 
 

Malishevë, 24 korrik 

 

Sot në oborrin e shkollës në fshatin Marali, u 

bë zbulimi i bustit të dëshmorit të kombit, 

Ruzhdi Gjyliqi, i cili kishte rënë 16 vite më 

parë në betejën e Rahovecit. Zbulimin e 

bustit e bënë, nëna e dëshmorit, kryetari i 

Malishevës, z.Ragip Begaj, ish kryetari i 

Malishevës, z.Isni Kilaj (ish komandant i 

njësisë “Lumi” të UÇK-së), zv/ministri në 

detyrë në MPMS, z.Fatmri Shurdhaj dhe 

bashkëluftëtari i dëshmorit z.Nuhi Hoxha. 
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Fillimisht për biografinë e dëshmorit, foli z.Avdullah Bekolli, bashkëluftëtar dhe bashkë kohanik 

i dëshmorit Ruzhdi Gjyliqi. Bekolli foli për angazhimet e dëshmorit në çështjen kombëtare dhe 

angazhimin në UÇK, deri në rënien e tij, në betejën e Rahovecit, i rënë me 24 korrik, ku bie për 

të mos vdekur kurrë. 

 

Më pas, foli edhe kryetar i Malishevës, z.Ragip Begaj, i cili tha se” kujtimet e dëshmorit, do të 

jenë gjithherë në mendjen tonë dhe vepra e tyre do të jetë gjithmonë në historinë e popullit 

shqiptar, ndërsa ju si familje, bëhuni të fortë dhe të jeni krenar për sakrificën tuaj’’. Begaj më pas 

i uroi për skalitjen në bronz të bustit të dëshmorit. 

Ndërsa ish komandanti i njësisë “Lumi”, të UÇK-së, z.Isni Kilaj dhe ish kryetar i Malishevës, tha 

se “është nderë dhe ka qenë nderë të jesh pjesë e Ushtrisë Çlirimtarë të Kosovës”. “Një prej 

betejave më të mëdha dhe më të rëndësishme ishte ajo e Rahovecit, ku Malisheva dha shumë 

dëshmorë, në mesin e tyre ka rënë edhe Ruzhdi Gjyliqi”, tha Kilaj. 

Kurse zv/ministri në MPMS, z.Fatmir Shurdhaj, foli për veprën e dëshmorit, si dhe për nevojën e 

mbrojtjes me ligj të luftës së Ushtrisë Çlirimtarë të Kosovës, për respektimin e kësaj vlere 

nacionale. 

Edhe kryetari i degës së LDK-së në Malishevë, z.Januz Kastrati, i uroi për bustin, të gjithë 

banorët e Maralisë dhe bashkëluftëtarët e dëshmorit dhe në veçanti e uroi familjen Gjyliqi. 

 

Asambleja Komunale miratoi emërtimin e të gjitha rrugëve 

 

Malishevë, 24 korrik 

 

Asambleja Komunale e Malishevës, në vazhdimin e mbledhjes së shtatë të rregullt, dje, ka 

miratuar propozimin e komisionit komunal 

për emërtimin e rrugëve në territorin e 

Komunës së Malishevës dhe prej dje 

pasdite, të gjitha rrugët e Komunës së 

Malishevës, janë me emrat e tyre. 

 

Asambleja Komunale e Malishevës, dje ka 

shqyrtuar edhe raportin e punës së Zyrës së 

Tatimit në Pronë për vitin 2013 dhe planin 
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e punës për vitin 2014, ndërsa pika e cila ka zgjatur më së shumit, ishte trajtimi i raportit të 

Drejtorisë për Arsim dhe Edukim, për përfundimin e vitit shkollor 2013-2014. 

 

Po ashtu, në këtë mbledhje, anëtarët e asamblesë kanë dëgjuar dhe shqyrtuare dhe raportin e 

auditorit të brendshëm për vitin 2013 dhe planin e punës për vitin 2014. 

 

Kryetari Begaj takoi bizneset e Malishevës 
 

Malishevë, 25 korrik 

 

Kryetari i Komunës së 

Malishevës, z.Ragip Begaj, ka 

takuar sot përfaqësuesit e 

bizneseve lokale në Komunën e 

Malishevës, me qëllim të 

njoftimit me punën e tyre, me 

angazhimin e komunës në 

raport me zhvillimin e biznesit 

në përgjithësi, sikur edhe është 

njoftuar më problemet që 

bizneset përballen gjatë 

zhvillimit të aktiviteteve të tyre 

biznesore. 

 

“Ne si komunë, jemi të interesuar që biznesi të zhvillohet dhe brenda mundësive tona, ne kemi 

hequr taksat për bizneset, pasi kjo edhe ka qenë mundësia jonë. Po ashtu jemi të interesuar edhe 

në zhvillimin e bujqësisë si një degë e fuqishme e zhvillimin ekonomik në kushtet tona”, tha mes 

tjerash Begaj. “E di që keni probleme të ndryshme në zhvillimin e veprimtarisë suaj, dhe dëshiroj 

që ti dëgjoj nga ju direkt ato probleme dhe të shikojmë mundësitë që kemi për eliminimin e atyre 

problemeve, nëse janë në mundësi dhe në kompetencë të komunës”, ju tha kryetari Begaj, 

përfaqësuesve të biznesit në Malishevë. 

Edhe kryetari i shoqatës së bizneseve në Malishevë, z.Daut Krasniqi, i njoftoi përfaqësuesit e 

bizneseve me aktivitetet dhe mundësitë që jep Qendra për Mbështetje të Bizneseve, qoftë për 

thithjen e granteve të ndryshme, qoftë për mundësitë tjera që ju jep kjo qendër, në zhvillimin e 
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aktiviteteve të bizneseve, duke përfshi trajnimet, këshillat e nevojshme për zhvillimin e biznesit, 

mundësitë që përmes bankave, të shfrytëzojnë kredi të leverdishme, siç janë tani kreditë për 

bizneset, që kanë të bëjnë me efiçiencën, etj... 

Nga ana tjetër, përfaqësuesit e bizneseve u ankuan, sidomos ata të sektorit të bujqësisë, që nuk 

kanë marrë subvencionet për vitin e kaluar, si dhe shprehën nevojën për përkrahjen e komunës, 

në ndërtimin e serrave apo fermave. Ndërsa bizneset hoteliere, u ankuan për konkurrencën e 

padenjë, pasi disa punojnë më arkë fiskale, ndërsa shumë biznese tjera nuk përdorin arkën fiskale 

dhe rrjedhimisht dëmtohen.  

 

 

Malisheva e treta në vend për realizimin e të hyrave vetanake për 2014 
 

Malishevë, 25 korrik 

 

Drejtori i drejtorisë për Ekonomi, Buxhet dhe Financa, z.Vesel Krasniqi, ka njoftuar sot, se 

bazuar në raportin e Ministrisë së Administrimit të Pushtetit Lokale, përkatësisht departamentit 

për zhvillimin dhe bashkëpunim regjional, për të hyrat vetanake në gjashtë mujorin e parë të këtij 

viti, Komuna e Malishevës, është ë renditur në vendin e tretë. 

 

Sipas këtij raporti, Komuna e Malishevës, ka inkasuar 67.05 për qind të të hyrave të planifikuara 

vetanake, duke u renditur kështu komuna e tretë në nivel vendi. Po ashtu, sipas këtij raporti, 

Komuna e Malishevës, krahasuar me periudhën e njëjtë të viti të kaluar, ka realizuar shumë më 

shumë të hyra, apo nga 30.04 për qind, sa kishte realizuar në periudhën e njëjtë të viti të kaluar, 

këtë vit ka realizuar 67.05 për qind.  
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Shi e breshër në Malishevë, i përcjellë me dëme 
 

Malishevë, 25 korrik  

  

Sot pasdite, ka rënë një shi i rrëmbyeshëm i përcjellë me breshër, në territorin e Komunës së 

Malishevës, me ç’rast janë shkaktuar dëme të konsiderueshme, sidomos në bujqësi, përderisa 

janë regjistruar edhe vërshime në disa 

pjesë të Komunës së Malishevës, 

ndërsa ekipet emergjente, kanë dalë në 

teren  duke ju dal ë në ndihmë 

qytetarëve.  

  

Sipas drejtorit të drejtorisë për 

Mbrojtje dhe Shpëtim, Ahmet Morina, 

shiu i cili ka filluar pas orës 16:00, ka 

shkaktuar dëme dhe vërshime, sipas 

informatave të marra nga terreni, ndërsa ekipet emergjente kanë dalë menjëherë në vendngjarje, 

ku ka pasur thirrje nga qytetarët. 
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Sipas njoftimeve të para, është bllokuar rruga Malishevë-Rahovec, konkretisht në lagjen e Gurit 

në Malishevës, ku vozitësit, duhet të përdorin rrugë alternative. Po ashtu vërshime janë 

regjistruar edhe në disa lokale afariste. 

Ekipet e zjarrfikësve dhe shpëtimit, menjëherë kanë dalë në terren, sikur edhe Policia e Kosovës 

dhe zyrtarët e drejtorisë komunale për Mbrojtje dhe Shpëtim. 

 

Kryetari Begaj i uron të gjithë qytetarët me rastin e Fitër Bajramit 
 

Malishevë, 27 korrik   

Me rastin e  përfundimit të muajit të madhërishëm të ramazanit dhe në prag të festës së Fitër 

Bajramit, Kryetari i Komunës së Malishevës, z.Ragip Begaj, i uron të gjithë qytetarët e Komunës së 

Malishevës.  

“Më lejoni që tua uroi festën e Fitër - Bajramit të gjithë besimtarëve mysliman në Malishevë dhe të 

gjithë qytetarëve tanë që punojnë dhe jetojnë në botën e jashtme . Me fat festa e Fitër Bajramit!”- 

Ragip Begaj, Kryetar i Komunës së Malishevës.  
 

 

 

Dëme të mëdha nga breshëri i së premtes 
 

Malishevë, 29 korrik 

 

Breshëri i para tri ditëve, ka shkaktuar dëme të mëdha, sidomos në fshatrat, Pagarushë, Goriq, 

Dragobil, Marali, Astrazup e Burim, pasi mendohet se janë shkatërruar pothuajse plotësisht 

pemët dhe perimet në këto fshatra, si dhe misri është dëmtuar në masë shumë të madhe, ndërsa 

efekti i dëmeve në pemë, pritet të ndihet edhe në vitin e ardhshëm. 

 

Komisioni komunal, i formuar me qëllim të evidentimit të 

dëmeve nga breshëri dhe vërshimeve, është duke punuar 

intensivisht, por sipas asaj që shihet në këto fshatra, dëmet 
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janë të pariparueshme për këtë vit, ndërsa pasojat e dëmit do të ndihen edhe në vitin e ardhshëm, 

sepse pemët janë aq shumë të dëmtuara, sa që edhe në vitin tjetër nuk mund të japin rendimente 

të kënaqshme. 

Sipas vlerësimit të komisionit komunal, të bërë deri më sot, dëmet janë shumë të mëdha në të 

gjitha kulturat bujqësore. Perimtaria është e dëmtuar nga 75% deri në 95%, vreshtaria 80% deri 

në 100%, perimtaria nga 90 % deri në 100% dhe misri nga 70% deri në 100%. 

Fshatrat e prekura nga breshëri janë : Gurishtë, Dragobil, Pagarushë, Marali, Astrazup, Burim 

dhe Gurbardh, ndërsa sipërfaqja e dëmtuar nga breshëri është mbi 900 hektar. Vlera materiale e 

dëmeve, ende nuk është caktuar, pasi duhet më shumë kohë për evidentimin e plotë të dëmeve. 

 

Begaj priti çiftin Nelson, donator në ujësjellësin e Drenovcit 
 

Malishevë, 30 korrik 

 

Kryetar i Komunës së Malishevës, z.Ragip Begaj, ka pritur sot në takim pune, çiftin Barbara dhe 

Paul Nelson, përfaqësues të OJQ-së “Jezu 

Krishti” nga SHBA-të në Kosovë, 

organizatë e cila është prej donatorëve në 

ndërtimin e ujësjellësit për fshatin 

Drenovc, me të cilët ka biseduar për 

ecurinë e punimeve në ndërtimin e 

ujësjellësit. 

  

Kryetari Begaj, duke i falënderuar për 

vizitën dhe donacionin e kësaj organizate, i 

njoftoi përfaqësuesit e kësaj organizate, me ecurinë e punimeve për ndërtimin e ujësjellësit në 

Drenovc, ku një fazë e ndërtimit të këtij projekti, është financuar nga kjo OJQ amerikane. 

Nga ana tjetër, çifti Nelson, e falënderuan Komunën e Malishevës, për transparencën e plotë dhe 

për njoftimin e vazhdueshëm lidhur me ecurinë e punimeve në ujësjellësin e këtij fshati. 

Kjo OJQ amerikane, ndihmon në ndërtimin e ujësjellësit, me një vlerë prej rreth 100 mijë euro. 
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Komiteti për shëndetësi mbajti mbledhjen e dytë të radhës 
 

Malishevë, 31 korrik 

Komiteti për shëndetësi, mirëqenie sociale, familje të 

dëshmorëve, invalid dhe veteran të luftës, si dhe për persona 

me aftësi të kufizuara, organ jo obligativ i Kuvendit i Komunës, 

ka mbajtur sot mbledhjen e dytë të radhës, ku kanë trajtuar një 

varg çështjesh që lidhen me qëllimin dhe punën e këtij 

komiteti. 

Komiteti për shëndetësi i udhëhequr  nga znj.Arbreshë Krasniqi, së bashku me anëtaret e këtij 

komiteti, diskutuan rreth gjendjes sociale dhe shëndetësisë në përgjithësi, në Komunën e 

Malishevës, si dhe për nevojën e marrjes së informacioneve më të kompletuara nga organet 

përkatëse dhe grupet e interesit,  në mënyrë që ky komitet ti trajtoj të gjitha problemet që mund 

të ekzistojnë dhe ti procedojnë ato tek organet kompetent. 

 

 

 


